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BLÍŽÍ SE KONEC JUBILEJNÍHO ROKU 

Stále máme možnost čerpat z darů, které nabízí oslava 

letošního Jubilejního roku 2025. Jubilejní kostely jsou pro 

poutníky otevřeny po celém světě. Zde je pozdrav od mých 

kolegyň Marie a Lucie, které v těchto dnech navštívily jubilejní 

kostel v Punta Arenas (Chile). 

Materiály k tématu Jubilejní rok najdete na webech 

biskupství i katechetického centra. V brněnské 

diecézi bude jubilejní rok ukončen 28. 

prosince 2025. Mši svatou v katedrále sv. Petra 

a Pavla bude v 16:30 sloužit biskup Pavel Konzbul. 

Vzdělávání 

NEJBLIŽŠÍ FORMAČNÍ SETKÁNÍ PRO KATECHETY 

Katechetické metody – 13. prosince 2025 v Brně (CMG a SOŠPg Brno, Lerchova 63) 

Workshopy s praktickými ukázkami, v rámci kurzu Katecheta zdarma, za poplatek 200 Kč otevřeny pro zájemce 

mimo kurz. Program: Tanec a hudba v katechezi (Anna Půlkrábková), Katecheze Dobrého Pastýře (Martina 

Sláviková a kol.), Metody práce s obrazem (Jana Šprtová). Přihlášení na: sumberova@biskupstvi.cz.   

Hebrejské myšlení pro začátečníky – 12. ledna 2026 on-line 

O tom, jak pochopit různé pasáže z Bible v kontextu hebrejské kultury, přednáší P. Stanislav Pacner od 18 do 19 hodin. 

Přihlášení na: sumberova@biskupstvi.cz. 

Pomůcky a náměty pro katechezi a náboženství 

Modlitba na prosinec a další katecheze k nedělním evangeliím 

Prosincový tip pro modlitby u adventního věnce a katecheze s dopravními značkami už jsou na kc.biskupstvi.cz. 

 
Milé katechetky, milí katecheté,  

opět vstupujeme do doby adventní. Jak asi 

svůj první advent, prožili Josef s Marií? Měli 

mnoho planů? Museli je pak měnit? Ptali se 

Boha: “Jaký to má smysl? Jsi vůbec s námi?” 

Přiznávám, že v některých situacích se na to 

Boha ptám. V takových chvílích mi naději 

dodává právě příklad Marie a Josefa. Mnoho 

věcí v jejich životě nedávalo smysl, ale nám, 

kdo jejich příběh čteme, všechno do sebe 

zapadá. Je uklidňující pomyšlení, že se tak 

na nás dívá Bůh. Stačí mu důvěřovat, že nás 

vede za ruku. Požehnaný advent vám všem! 

Anna Půlkrábková, DKC Brno 
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Plamen naděje v nás 

V letošním adventním projektu pro farnosti, rodiny a společenství chceme postupovat z vnějšku 

dovnitř, z hluku světa do ticha nitra, kde můžeme zaslechnout Ježíšův hlas. To vyjadřuje adventní 

ozdoba, která připomíná Ježíšův plamen naděje uvnitř každého z nás. Ke stažení na kc.biskupstvi.cz. 

Nabídka našich vystřihovánek 

Doporučujeme vystřihovánky: Mikuláš, Betlém, Kněz s ornáty v liturgických barvách. Objednání na e-mailu: 

kc.brno@biskupstvi.cz, zakoupení (platba v hotovosti) na recepci Petrov 5, Brno.  

Katechetické materiály k Janu Bulovi a Václavu Drbolovi 

Na našem webu už nově najdete zpracovanou katechezi pro děti 1. stupně ZŠ 

k tématu Jan Bula a Václav Drbola. Poslední úpravou před zveřejněním prochází 

katecheze pro 2. stupeň ZŠ a katecheze pro dospělé. Více na kc.biskupstvi.cz. 

Další zajímavé materiály o budoucích blahoslavených přibývají na webu 

buladrbola.cz. 

Další inspirace 

ADVENTNÍ KALENDÁŘE A AKTIVITY 

Námět pro roráty a prožití adventu s Božím slovem pro všechny generace 

V materiálu od trvalého jáhna Josefa Janšty naleznete příběh pro každý všední den, který se váže k evangeliu, 

myšlenky pro děti i dospělé. Plakát s adventní cestou se během adventu zaplňuje ovečkami a nakonec přibudou 

i jesličky. Stažení možné na: https://josefjansta.wz.cz/roraty/roraty3.htm. 

Adventní příběhový kalendář 

Zdarma k volnému využití je k dispozici Adventní příběhový kalendář  od autorky Martiny Vojtové 

(bývalé kolegyně z biskupství) a Elišky Dvořákové. Obrázky namalovali mladší i starší 

výtvarníci.  Ke stažení na: https://waudru.myportfolio.com/adventni-pribehovy-kalendar. 

Texty jsou vhodné pro mladší děti. 

Papežská misijní díla 

Pro prožití adventu  je ke stažení pro děti nový Adventní misijní kalendář, dospělí se zase mohou zapojit do Adventní 

misijní výzvy, která vybízí k tomu, abychom ani v adventu nepřestali být poutníky naděje. Více na missio.cz.  

ADVENTNÍ POVZBUZENÍ DO MOBILNÍHO TELEFONU 

Průvodce adventem – aplikace pro mobilní zařízení 

Aplikace zobrazuje biblická čtení a zamyšlení nad úryvky starozákonní knihy Rút na každý adventní den. Připravily je 

čtyři manželské páry z naší diecéze. 

Nadějeplný adventní kalendář – web HledamBoha.cz 

Krátké e-maily pomohou objevovat poselství naděje, radosti a lásky, které Vánoce přinášejí. Nutná je registrace. 

NABÍDKY NAKLADATELSTVÍ 

Vyberte si z bohaté nabídky literatury i drobností, které mohou udělat radost druhým: 

Petrinum, Brněnská tisková misie, Paulínky, Církev.cz, Portál, Doron, Česká biblická společnost. Slyš.to 

Biskupství brněnské, Diecézní katech. centrum, Petrov 5, 601 43 Brno, tel. 533 033 308, e-mail: kc.brno@biskupstvi.cz 
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